9T10 QnA Ha 3Ty Hegenio!
W3BUHUTE 3a OTCYTCTBUE TIIaB.
Ha aTo¥ Hepene HEMHOT0 TPUOOJIe]t.

B nmo6oMm crydae, 37ieCh MBI IIOTOBOPUM 0 GrKe, 060 Bcex ero mpobaeMax, pa3BeeM Jito0ble COMHEHMUS,
KOTOpBIE MOTYT Y BAC BOZHUKHYTh, U IPUMEM JTI00YI0 KPUTHUKY, KOTOPYIO BHI ITOXKETIAETE.

[Tocneguue oBe Hegenu UK uMen HaHTAaCTAUYECKUN YCIIEX, U 51 0YeHb paf.
Ho 3a nmocnenHue Tpu AHSA KOJIXYECTBO MPOCMOTPOB yIaJio BOBOE.
[ToaTOMy s XOTEJ CIIPOCHUTE.

[IpuBeT, UCTOPUS pa3BUBAETCS?

EcTb 1 nmpo6neMa ¢ HampaBlIeHUEM, B KOTOPOM MbI UIEM?

PebsiTa, y Bac ecTh Kakne-HuOyIb KOMMEHTapUU UM YTO-HUOYAD ellle, YTO BHl XOTUTE CKA3aTh?
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